
 
Освітня програма 

«ІННОВАЦІЙНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ» 
 
МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку, здатних використовувати інновації в управлінні фінансами, що 
передбачає дослідницьку роботу та здійснення інновацій, забезпечення здатності здійснювати 
професійну діяльність на первинній посаді або перехід до подальшого навчання після даної програми 
 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ) 

 Менеджери (управителі) у фінансовій 
діяльності. 

 Професіонали з питань фінансово-
економічної безпеки підприємств, установ та 
організацій. 

 Професіонали в галузі економіки.  

 Професіонали державної служби та 
місцевого самоврядування 

 Економісти 
 

 Професіонали, зайняті роботою з цінними 
паперами  

 Професіонали у сфері біржової діяльності  

 Професіонали у сфері державної служби, 
ефективності господарської діяльності, 
інтелектуальної власності та інноваційної 
діяльності. 

 Професіонали у сфері управління 
проектами та програмами. 

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ ЗМІСТУ 
НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Міністерство фінансів України, Національний банк України, Державна податкова служба України, 
Пенсійний фонд України, ІT-Інтегратор та інші. 
 
ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
Інновації в управлінні фінансами, Ринок цифрових активів, Digital-технології в бізнесі, Страхування 
фінансових ризиків, Страховий менеджмент, Фінансові технології в податковому адмініструванні та 
інші.  
 
КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ 

Інтеграція новітніх фінансових технологій: програма включає найактуальніші технології, такі як 
FinTech, GovTech, RegTech, SupTech, WelthTech, InsureTech, блокчейн, смарт-контракти, 
криптовалюти, DeFi, що дозволяє формувати сучасні компетенції у сфері управління фінансами. 
. Фокус на вивчення інструментів залучення іноземного капіталу та інвестицій: вивчення сучасних 
механізмів залучення іноземного капіталу через цифрові платформи, токенізовані активи, 
міжнародні інвестиційні фонди та глобальні фінансові ринки, що сприяє розвитку міжнародного 
співробітництва та торгівлі. 
. Практична спрямованість: вивчення сучасних бізнес-моделей, фінансових платформ і інструментів 
управління капіталом із використанням реальних кейсів, фінансових симуляцій, міжнародних 
стандартів і технологічних трендів. 

    4. Автоматизація та цифровізація фінансових процесів: особлива увага приділяється 
автоматизації фінансових процесів, використанню хмарних платформ, Big Data, RPA та цифрових 
систем управління державними фінансами. 

5. Сучасні інноваційні технології у навчанні, такі як автоматизоване навчання, віртуальні 
платформи, MIA, eGuru використовуються у програмі фінансових технологій для підготовки 
студентів. Це дозволяє інтегрувати теорію та практику, що робить навчання ефективнішим. 
Адаптація до змін на фінансових ринках: фінансові ринки зазнають постійних змін через технологічні 
інновації та нові регуляторні вимоги. Адаптація до цих змін є критично важливою для успішної 
кар'єри, що вимагає гнучкості та відкритості до навчання новим навичкам. 

 
 


